

HÍREK



### Kötelező a kutyák regisztrációja

**TATABÁNYA** Jogszabály írja elő a településeken keresztül a gazdik számára az ebek regisztrációját. A kutyatulajdonosoknak ehhez elektronikus és papír alapú bejelentéssel is rendelkezésre áll a regisztráció díjtalan és a későbbiekben sem képelemmilyen fizetési kötelezettség alapját – olvasható hivatal közösségi oldalán. Mennyiben az összeírás tényleg a kutya miatt bármilyen eljárás indul, súlyosbító tényezőnek számít a gazda felelősségére vonásánál, ha nem jelentette be az ebet.

### 6 ütemben halad az útfelújítás

**ROSZLÁNY** Bár a munkálathoz az esős időjárás nem kedvez, számos helyen elkészült már az útpadkák, járda kiépítése, a régi burkotok rétegének felmarása és aszfaltozása a városban. A helyére került a két új gyalogos híd és új parkolóhelyeket alakítottak ki. Ezenfelül az Irosziányi Ingatlanhasznosító Zrt. munkatársai kátyútást végeztek a Maraszthy, a Kossuth és a Szent István utcákban. A munkák miatt továbbra is forgalomkorlátozásra lehet számítani.

### Hálózati korszerűsítés

**TATABÁNYA** A hálózat korszerűsítését végzi az E.ON Tatabányán. A fejlesztések elvégzéséhez elengedhetetlen a szolgáltatás időszakos szüneteltetése. Az ügyfélszolgálat tájékoztatása szerint 2021. 05. 19-én 08:00-16:00 óra között az alábbi helyszíneken várható áramkimaradás: Erőmű Tópart, Fűvasmező utca, Petőfalvi utca, Kikelet utca, Margárca utca, Egész utca és a Környei út 42.

## A környezettudatosság és környezeti tudatosság erősítése

# Zöld iroda program indul a tatabányai népfőiskolánál



A Környezettudatos Tata projekt sajtótájékoztatóján Borsó Tibor elnök (középen) és jobbján dr. Nagyháziné Szabó Bernadett szövegezte a programokról

Fotó: Zantleitner I.

**Tizennégy esztendeje a nemzetközi klímaváltozási akciónapot minden év május közepén tartják a világban. Ehhez kapcsolódóan a Magyar Zoltán Népfőiskolai Társaság (MZNT) sikeres pályázatának egyik mérföldköve a Klímatudatos Tata elnevezésű projekt.**

Petrik József  
jozsef.petrik@partner.mediaworks.hu

**TATA** Tegnap az Öreg-tó partján, sajtótájékoztatót tartottak, hogy a népfőiskolai társaság a Klímatudatos Tata projekt keretében és az akciónap alkalmából, tevékeny is bekapcsolódik a környezeti tudatosság és környezettudatosság mozgalomba. A hétfőre tervezett szemétszedés azonban a szá-

kadó eső miatt most elmaradt, de a népfőiskola munkatársai egy napsütéses tavaszi napon megtartják ezt a „gyakorlati foglalkozást” is, ragaszkodva és hozzájárulva a város környezetének szépítéséhez, tisztán tartásához.

Az eseményen a társaság elnöke, Borsó Tibor vázolta, hogy a klímavédelem területén kifejtett erőfeszítésekből az MZNT eddig is kivette a részét, és teszi ezt mind a mai napig. Hatékonyan, és az elsők között csatlakoztak a Virtuális Erőmű Programhoz. Ezen túl sikerrel zárt a szervezet egy egész éves klímastratégiai programsort. A népfőiskola tagjai részt vet-

tek klímastratégiai képzésen, valamint az egyik uniós pályázat megvalósítása során kidolgozott felnőttképzési témakörökből most is több foglalkozik a gyakorlati fenntarthatósággal, az energiahatékonysággal, a szemléletformálással.

A népfőiskola kommunikációs vezetője, dr. Nagyháziné Szabó Bernadette azt is kiemelte, hogy meghívták a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Magyar Zoltán Szakkollégium és a Világpolgár Egyesület tagjait is, akik képviseltették magukat a programon, megerősítve a népfőiskola és a szakkollégium együttműködését. Emel-

lett a megnyitón több hivatalos bejelentést is tettek.

– Elindítjuk „Zöld iroda leszünk” programunkat, amely során vállaljuk, hogy az elkövetkezendő egy év leforgása alatt igyekezünk eleget tenni a fenntartható irodai működés szempontjainak, és eredményeinket regisztráljuk; környezettudatos háztartási, kerti praktikák összegyűjtésébe kezdünk egyelőre irodai dolgozói szinten – hangsúlyozta a kommunikációs vezető. – Egy közösen készített táblázatban mindannyian rögzítjük azokat a praktikákat, amelyek környezetkímélők, és mindenki által hasznosíthatóak.

### Közkinccsé teszik

A témával összefüggő, hasznosítható dolgok gyűjteményét később közkinccsé teszi a társaság. A pályázat indítása, a „Környezettudatos Tata” projekt, hat előadásból áll, és csupa környezetbarát eljárást tanít majd a hallgatóságunk a bevételekkel a tároláson át a mosásig és a takarításig. Az előadás-sorozat gyakorlati szempontból mutat be és tanít akár rutinná is váló „okosságokat”. A gyakorlati oldal erősítését célozza az előadások utáni workshop, amely az adott praktika kivitelezését magyarázza el. Sőt, megtanítják a közönségnek, hogyan lehet megunt tárgyait újrahasznosítani.

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

**KEMMA.hu**

## Visszatért a kormányablakbusz, helyben intézhetik ügyeiket a települések lakói

**TOKODALTÁRO** Ahogy ősszel, egy most pénteken is az Esztergomi Járási Hivatal illetékeségi területén található települések közül elsőként Tokodaltáron vehették igénybe a lakosok a kormányablakbuszt. Mint arról korábban beszámoltunk, a speciális járű gyakorlatilag hiánypótló szolgáltatást nyújt azokban a helységekből, ahol nincsen kormányablak. Az új buszok

zárjuk a jármű és helyben lehet például személyi igazolványt igényelni, jogosítványt nyújtani kapcsolatos teendőket elvégezni, egy szóval gyakorlatilag házhoz viszik az ügyintézés. Pénteken reggel elsőként a Tokodaltároi Bányász Művelődési Háznál állomásozott a jármű, majd ezt követően Tokodon és Nagysápon fogadta az ügyfeleket. Dr. Völner Pál, a térség országgyűlési képviselője a



## Előzetesen marad a gyanúsított férfi

**TATABÁNYA** A Tatabányai Járásbírósa a 2021. május 14. napján tartott ülésen, a jelentős mennyiségű kábítószerre, kereskedéssel elkövetett kábítószer-kereskedelem büntetése miatt indult ügyben 2 hónappal meghosszabbította a gyanúsított letartóztatását. A végzetést az ügyész tudomásul vette, azonban az nem jogerős, mivel az ellen a gyanúsított fellebbezést jelentett be. A bíróság a férfi letartóztatását

2020. május 21. napját megelőző egy évben több alkalommal több fajta kábítószerrel szerzett be nagyobb tételben és a megvásárolt kábítószer továbbértékesítés céljából eladta. Ezen túlmenően a gyanúsított számos kábítószer fogyasztó személynek is értékesített rendszeresen kábítószerrel Tatabánya területén.

A nyomozás során nagyobb mennyiségű kábítószerrel, illetve azok értékesítéséhez szük-